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ATA DA CERIMÔNIA DE POSSE E 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

DO ESPÍRITO SANTO. 
 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro de 2022 (dois mil e vinte dois), às 14 (quatorze) horas, na 

Plataforma Virtual Zoom, reuniram-se os membros do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e 

do Adolescente do Espírito Santo – para Cerimônia de Posse e 1ª Sessão Plenária Ordinária deste 

Conselho, estando presentes no ato seguintes conselheiros: PODER PÚBLICO: Aline Passos de 

Oliveira-Titular/SEDH; Rafael Primo Turra- Suplente/SEDH; Márcia Queiroz da Silva Pires - 

Titular/SEDU; Claudia Pessin Machado Vieira - Titular/SETADES; Alessandra Zardo Azevedo 

Venturim – Suplete/SETADES; Edna Cellis Vaccari Baltar – Titular/SESA; Helouise Santos Silva – 

Suplente/SESA; Paulo Henrique Santos de Moraes- Suplente/SESP; Thais Barbosa Medeiros – 

Titular/IASES; Nathalya Galvão Valejo – Suplente/IASES; Milla Pião Moreira da Silva– 

Titular/CMDCA; Leandro Gama Moraes – Titular/TJ/ES; SOCIEDADE CIVIL: Flavia Santos 

Murad - Titular/ACACCI; Walter Amaro De Salles – Titular/CRP/16; Júlia Carvalho Dos Santos - 

Suplente/CRP/16; Thauan José Pastrello Silva - Titular/CRESS/17; Natália Silva Nicácio – 

Suplente/CRESS/17; Maria Gorete Fraga - Titular/ProjetoSol; Leonardo Barcelos Vieira - 

Suplente/ProjetoSol; Elisa Claudia Sant’Ana de Castro – Titular/IG; Tania Maria Molaes – 

Titular/CDDH/Serra; Marta Falqueto – Suplente/CDDH/Serra; Aline Priscilla Diana Araújo – 

Suplente/IG; Inayha Cristina Alves Dalvi – Titular/SINDPSI-ES; Willian Fontes – 

Suplente/SINDPSI-ES; Keila Bárbara Ribeiro da Silva – Titular/InstitutoRaízes; Jocelino da 

Conceição Silva Júnior – Suplente/InstitutoRaízes. CONVIDADOS: Jaqueline Moraes – Vice- 

governadora; Nara Borgo Machado Cypriano – Secretária de Estado de Direitos Humanos; Wilton 

Pires (Júnior Bola) – Subsecretário de Estado; Hemili Medeiros - suplente da representação da CPA 

no Criad e no CONANDA; Selma Gama – SEDH; Eliando Reis – SEDH; Juliana Borges – ASCOM; 

Sabrina Moraes – CRESS 17ª; Eva Martins – CAIJ/MPES; 

A conselheira Aline Passos no comando do cerimonial dessa solenedida inicia dando boas vindas a 

todos, além de falar sobre o que é, como surgiu e o que faz este conselho. Feito isso, abre espaço para 

falas de outras conselheiras que fizeram parte da última gestão, como a ex-presidenta, Alessandra 

Zardo. Alessandra dá as boas vindas aos novos conselheiros e deseja sucesso na nova gestão, faz 

alguns relatos sobre os enfretamentos durante o período da pandemia e também sobre as conquistas do 

conselho. A suplente da representação da CPA no Criad e no CONANDA, Hemili Medeiros, se 

apresenta e recita uma poesia sobre a importância da garantia de direitos. A Secretária de Estado, Nara 

Borgo aponta a importância dos conselhos estaduais, a atenção e os investimentos do Governo do 

Estado nas políticas públicas para criança e adolescente. Flávia Murad traz as saudações enquanto 

comissão eleitoral. Com a palavra, a vice-governadora Jaqueline Moraes, fala das dificuldades devido 

à crise sanitária do país e ressalta que mesmo com essas adversidades o Espírito Santo consegue 

manter o fortalecimento dos conselhos e pautas voltadas para o direito da criança e do adolescente. A 

conselheira Aline Passos faz a leitura do termo de posse e apresenta os novos conselheiros, 

convocando-os para tomar posse neste conselho. Em seguida, a vice-governadora do Estado, 

Jaqueline Moares, juntamente com a Secretária de Estado, Nara Borgo, declara a posse de todos 

conselheiros. Aline Passos informa que será preciso eleger a mesa diretora, onde a sociedade civil irá 

presidir o conselho no biênio 2021-2023, os convidados então se retiram para dar início a 1ª sessão 

plenária ordinária. A conselheira Flavia Murad que representa a ACACCI e a Conselheira Keila 

Bárbara que representa o Instituto Raízes se inscreveram para eleição, onde Flávia recebeu 03 (três) 

votos e Keila 05 (cinco) votos, sendo eleita então, a conselheira Keila Bárbara – Instituto Raízes, para 

presidir este conselho, vale ressaltar que a presidenta terá dedicação exclusiva para este conselho. A 

Conselheira Inayha Cristina representante do SINDPSI-ES se inscreveu para a Secretaria Geral e foi 

eleita por unânimidade. E para compôr a vice-presidência, Milla Vieira representante dos CMDCA’s 

também foi eleita por unânimidade. O conselheiro Thauan pede indicação de representação para 
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estar presente na plenária no Conselho Municipal de Vitória, onde o principal assunto a ser discutido é 

o Projeto Escolhi Esperar e a presidenta Keila se colocou a disposição para participar e levar o 

posicionamento deste colegiado. Nada mais houve a tratar, encerrou-se a presente ata, a qual segue 

subscrita por minha pessoa, Ana Carolina Santana Rodrigues, e será assinada por mim e a presidenta 

deste conselho. 

 

 

 

KEILA BÁRBARA RIBEIRO DA SILVA 

Presidenta 

 

 

 

ANA CAROLINA SANTANA RODRIGUES 

Secretária Executiva 
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